


 

 

 

     

طةة المُتوبعَ الرّا السّنة -              الثانيمادة اللغةَ العَربيةِّّ  خـتبارالإجَابة النموذجيةّ لا          ـ       سِّّ

 

 العلَامة

 مجموع مُجزأة عناصر الإجابة الوضعيات
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 هأعمال ،حيث كانتق اهفي حالة من الإر قبل ظهـور التكنولوجيا المعاصرة كان المجتمع   ـ 1
 اليومية تستهلك الكثير من الوقـت.

قل والطب والصناعة والن التعليم  تبسيط الوصول إلىمنها :ّ للتكنولوجيا الحديثة مزايا عديدة   ـ 2
والطاقة للقيام  الوقت لدينا المزيد منفأصبح  ،كتاف الأوما إلى ذلك ،ورفع الكثير من الأعباء عن 

                                                                                                .د ـبما نري
  :  للتقدم التكنولوجي الحديث مزايا وعيوب. صنفِّكرة العامة المناسبة للال ـ 3
فاءةـك " : قـُدرة"  مُرادف من النص  لكلمَة  ـ  4  

. إضعاف  " : ـةتقـويَ " ل مَة ك -من النص  -ضدّ   
شاشات /          /   الأجهزة نيات /ـقـ: ت كلمات من النص تنتمي إلى مجال التكنولوجياأربع ـ  5
ر.ـهواتف محمولة أو شاشات الكمبيوت      
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 راب : ــ الإع 1

 : أ ـ المُفرَدات
 ف.ن الصره ممنوع مـلأنّ  تحة النائبة عن الكسرة ؛ف: اسم مجرور بإلى وعلامة جرّه ال  مشاكل
 وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة على آخره .، منصوب  زـ: تمييكسلاً 

 :  ب ـ الجُمل
 (  جملة فعليةّ في مَحلّ  رفع نعت  . يستغرق * )
                         ( جملة اسمية منسوخة في محل رفع خبر لكنّ .                    ليس مناسباً* )
 . " هذا" المبتدإ رفع خبر  ( جملة فعليةّ في مَحلّ يـؤدي * )
 
 :  " تافناعن أك التكنولوجيا الحديثة رفعت الأعباء الكثيرة : يـل الصورة البيانيةحلت  ـ 2
ة عَلى القرينَقى أبلبشر( و به  )االمُشبهَّ  حذفَ ( وَ التكنولوجيا الحديثة المُشبهَّ ) فذكَرِّ ،   الكات ب شبهّ" 

 . لمَكنيةِّّ الاسْتعاَرَة ا( على سَبيل   أكتافنارفعت الأعباء الكثيرة عن ) عليه الدّالة
 
يّ :  ـ 3 يّ المَعنوِّ  . ابِّ طباَق الإيجَ :   العيوب ≠   المزايا  المُحسّنُ البدَيعِّ
يحُهرُهُ ـأث حُ (  : تقويةَ المَعنى وَتوض   )الأشيَاءُ بأضدَادهَا تتض 
 
                                                                                                     نمطَ النصّّ : تفسيري . ـ  ـ  4

نةْ عَلى ذلكِّ  لغائب ار ئاستخدام ضما ، الإكثار من الشرح والتفسيرمُؤشّرَاتهِّ : باثـنين من   البرهِّ
  نّ .لأسبب ، بنظرًا ،  تعليل : استخدام أدوات التفسير وأساليب ال غالبا وغياب ضمائر المتكلم ،

                                                                                                                                         
 الرّابطانِّ النصّّياّنِّ : ـ  5
 (  شَارَةٍ إ اءسمأ= ...  هذه ،ذا ـ( ـ ) ه عطفحرُوفُ ... =  أو ، ف،  و: )اللغّوِّيُّ أ ـ 
قِّيُّ  ب ـ   .( لمقابلةتعارض واال=  كنّ ، ل بينما ، يقابلهاـ ) ( سببيةّال= لأنّ  بسبب ، ، نظرًا: ) المَنطِّ
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  المؤشرات المعايير
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                                                                         . حجاجيد بالنمط الـيـّقــ الت الملاءمة

 والاستقرار السّعادة تحقيقمن أجل  ضرورة تكامل العلم مع الأخلاقب قناعناإ ـ

 .للمجتمعات والأمم 
الاتساق     
 والانسجام

                                          ـ تسلسل ووضوح الأفكار.                       
 ـ احترام علامات الوقف.

1.5 

 02 : الإملائية والنحوية والصرفية والتركيبية. ـ التوظيف السليم لقواعد اللغة سلامة اللغة

الإتـقان 
 والإبداع

                                                 ب.ـ حسن العرض وجودة الخط وجمال الأسلو
 ـ تدعيم المنتج بالشواهد والأدلة المناسبة.
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عثمان صفيـر: الأستاذ  إعداد  

 




